13 июня в корпусе 4 прошло еще одно интересное мероприятие. В гости к ребятам пришел Дмитрий Тихомиров со своей познавательно – развлекательной программой

«Шоу профессора Николя!»

Ведущий проводил эксперименты с воздушной пушкой и сухим льдом, дети стреляли пробкой из бутылки, делали батарейку из яблока. Программа никого не оставила равнодушным!

Опыты с профессором Николя очень понравились нашим детям! Каждый из ребят смог принять участие: увидеть, почувствовать, потрогать. Может быть кто-то из детей будущий химик? Химические опыты и научные эксперименты надолго запомнятся детям. Все остались довольны мероприятием, получили массу положительных эмоций











После активного времяпрепровождения в

пришкольном лагере "ШИК", мальчишки и девчонки спешат в столовую, где их ждут вкусные завтрак или обед. Во время пребывания в летнем лагере питание по часам помогает сбалансировано обеспечить организм ребенка полезными питательными веществами. Дети получают необходимую для активного отдыха энергию.









Литературная игра"Урокивежливости"

13 июня сотрудники городской детской библиотеки № 9 (Чаадаева 91a) провели для ребят из пришкольного лагеря литературную игру «Уроки вежливости».





Сотрудник библиотеки рассказала детям о приветствиях друг друга в разных странах, предложила вспомнить вежливые слова и принять участие в играх «Доскажи словечко» и «Этикетная задачка». Также ребята вспомнили такие понятия, как «доброта», «вежливость» и «отзывчивость», поговорили о том, как приятно доставлять радость людям при помощи вежливых слов и поступков.





Школьники с удовольствием прослушали чтение рассказов А. Усачёва «Здравствуйте, спасибо и до свидания» и Валентины Осеевой «Волшебное слово», и обсудили, какую силу имеют добрые дела и волшебные слова.





В конце мероприятия ребята разбирали разные жизненные ситуации и решали, как в них лучше поступать с позиции вежливого человека.